
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування, 

підготовлену кафедрою фінансів, обліку і оподаткування Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 

Сучасні динамічні процеси висувають вимоги до підготовки фахівців різних 

професій та сфер. Якість розробленої закладом вищої освіти освітньо-професійної  

програми формує кадровий потенціал для країни. Освітньо-професійна програма 

«Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» галузі знань 07 Управління та адміністрування, підготовлена 

кафедрою фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного розроблена на основі 

Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, регламентує мету, 

очікувані результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.  

Освітньо-професійна програма включає обов’язкові та вибіркові 

компоненти, які формують необхідний перелік загальнокультурних, професійних 

та фахових компетентностей, а логічне поєднання освітніх компонент забезпечує 

реалізацію передбачених спеціальних та фахових компетентностей з набуттям 

зазначених програмних результатів навчання та усебічного розвитку особистості. 

Фахові компетентності носять практичний характер і є необхідними для 

становлення професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Рецензована ОП направлена на підготовку висококваліфікованих фахівців із 

системою ґрунтовних теоретичних знань з управління фінансовими ресурсами, 

комплексного розуміння стратегічних та прикладних засад функціонування 

суб’єктів фінансової сфери, які володіють сучасними практичними вміннями та 

навичками, здатними вирішувати складні завдання та приймати управлінські 

рішення з урахуванням можливих ризиків і викликів сьогодення. 

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у ТДАТУ відповідає 

сучасному рівню науки та практики освітньої діяльності. Якість освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» не викликає сумнівів, що дозволяє 

рекомендувати до використання освітньої програми для підготовки здобувачів на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти.  

 


